



\ 23 Сентябрь 2022

23 сентября 2022 года на площади Нахимова собрались севастопольцы, чтобы поддержать референдумы о вхождении в состав России Луганской и Донецкой народных республик, Запорожской и Херсонской областей.

На митинге-концерте выступили творческие коллективы и исполнители города. Участие в мероприятии принял глава Севастополя Михаил Развожаев.

В митинге приняли участие члены партии «Единая Россия», парламентарии и представители других партий и общественных организаций. В числе сотен участников митинга присутствовал генеральный директор Парламентского клуба Игорь Кирпичёв. В целом много севастопольцев пришло на площадь Нахимова поддержать референдум на Юго-Востоке.

В Донецкой и Луганской народных республиках, а также Запорожской и Херсонской областях 23 сентября стартовали референдумы о присоединении к России. Голосование продлится до 27 сентября. Сделать свой выбор жители освобожденных территорий

могут и в Севастополе – для этого в городе работают четыре избирательных участка.

Мероприятия

[Митинг в Севастополе в поддержку вхождения в состав...](#)

(23 Сентябрь 2022)

[Перейти в Галерею](#)